事務局 三菱UFJリサーチ&コンサルティング 環境・エネルギー部 宛

E-mail: reuse@murc.jp FAX 番号 03-6733-1028

第 19 回使用済製品等のリュース促進事業研究会 傍聴申込書

日 時:平成28年3月25日(金) 10:00~12:00

会場:TKP東京駅前カンファレンスセンターホール9A

(東京都中央区八重洲 1-5-20 石塚八重洲ビル9階)

※ 定員は50名程度を予定しておりますが、定員に達し次第、締め切らせて頂きます。

[1] お名前	(必須)
[2] ご住所	〒
[3] 電話番号	(E-mail ない場合必須)
[4] 勤務先	
[5] E-mail	
FAX 番号	(E-mail ない場合必須)

※ 下記の「個人情報のお取扱い」について、ご同意の上、ご記入ください。

メールで申し込まれる場合

このファイルに必要事項を記入した後、件名を" $\underline{\mathfrak{S}}$ 19回 研究会傍聴希望"として、 reuse@murc.jp 宛に添付ファイルとして送信してください。

FAX で申し込まれる場合

この用紙に必要事項を記入した後、<u>三菱UFJリサーチ&コンサルティング環境・エネルギー</u> <u>部宛</u>に FAX (03-6733-1028) 送信してください。

【個人情報の取り扱いについての確認事項】

1. 個人情報の取扱い方針

お預かりした個人情報は、当社が定める「個人情報保護方針」 (http://www.murc.jp/profile/privacy.html) に従って、適切に取り 扱います。

2. 個人情報の利用目的

お預かりした個人情報は、本研究会に関連するご案内、主催者である環境省への参加者名簿の提供、その他必要な事務手続き等に利用します。

3. 個人情報の共同利用・第三者提供

お預かりした個人情報の共同利用の予定はありません。お預 かりした個人情報のうち、本研究会参加者の個人情報(勤務先、 お名前)については、参加者名簿として、環境省へ提供します。 4. 個人情報の取り扱いの委託

当社以外の第三者に個人情報の取り扱いを委託することはご ざいません。

5. 個人情報の提供の任意性とそれに対する影響

ご記入項目のうち、必須の項目は必ずご記入ください。ご記入漏れがあるとお申込みを受付できない場合があります。その他の項目のご記入は任意ですが、差し支えなければご記入ください。

6. 個人情報に関するお問い合わせ

お預かりした個人情報の開示、訂正等、利用停止等若しくは利用目的の通知のご請求、または個人情報に関する苦情のお申し出、その他の問い合わせにつきましては、下記までご連絡ください。

◆お問い合わせ

三菱UFJリサーチ&コンサルティング株式会社 環境・エネルギー部

担当: 松岡、加山 電話: 03-6733-1023、FAX: 03-6733-1028、E-mail: reuse@murc.jp